
 

Predkladacia správa 

 

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky predkladá do legislatívneho procesu  

návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení 

neskorších predpisov.  

Návrh zákona je predkladaný ako iniciatívny materiál.   

Cieľom predkladaného návrhu je odstránenie viacerých problémov aplikačnej praxe 

ako aj odstránenie legislatívno-technických nedostatkov, ktoré súvisia s existenciou zákona č. 

7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov.  

Zároveň predmetný návrh zákona reaguje aj na ustanovenia návrhu zákona, ktorý mení a 

dopĺňa zákon o cenných papieroch, ktorý je v súčasnosti v legislatívnom procese, 

prostredníctvom ktorého sa preberajú ustanovenia smernice Európskeho parlamentu a Rady 

2004/25/ES z 21. apríla 2004 o ponukách na prevzatie.  

Návrh zákona ustanovuje na základe potreby zefektívnenia obchodovania s cennými 

papiermi viaceré zmeny, ktorých cieľom je skrátenie doby medzi upísaním akcií a ich 

obchodovateľnosťou na burze cenných papierov. 

Na základe transpozície ustanovení smernica Európskeho parlamentu a Rady 

2003/58/ES z 15. júla 2003, ktorou sa mení a dopĺňa smernica Rady 68/151/EHS v súvislosti 

s požiadavkami na zverejňovanie s ohľadom na určité typy spoločností sa v návrhu zákona 

zavádza povinnosť podnikateľovi, ktorý má v rámci svojej podnikateľskej činnosti založenú 

internetovú stránku svojho podniku, uvádzať na tejto stránke okrem identifikačných údajov o 

svojom podniku ako aj informáciu o jeho súčasnom právnom stave, najmä s dodatkom „v 

likvidácií“, „v konkurze“ alebo „vo vyrovnaní“. Uvedené informácie majú za cieľ zvýšiť 

ochranu spotrebiteľa. 

     Navrhovaná úprava nebude mať dopad na štátny rozpočet, rozpočty obcí alebo 

rozpočty vyšších územných celkov, nebude mať vplyv na zamestnanosť, ani na tvorbu 

pracovných miest. 

 Návrh zákona je v súlade s ústavou Slovenskej republiky, s medzinárodnými 

zmluvami, ktorými je Slovenská republika viazaná, s právom Európskej únie a s právom 

Európskych spoločenstiev . 

 Návrh zákona nie je predmetom vnútrokomunitárneho pripomienkového konania. 

 


